

感念師恩陪暑修補學分 基中校友回饋百副眼鏡助弱勢生

LTN news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/3866034

2022年3月20日

首頁 > 生活



國立基隆高中校友戚居恩（右）回饋母校師恩，提供100副眼鏡給弱勢的學弟妹，免費配眼鏡配到好。（基隆高中提供）

2022/03/20 21:42

〔記者俞肇福／基隆報導〕國立基隆高中校友戚居恩，2014年高三要畢業時，發現自己130幾個學分被當，還好高三暑假老師協助補修，從週一到週五，每天早上8點到晚上9點，終於補齊學分畢業。戚居恩後來事業上軌道，他從2020年開始回饋母校，免費提供100副眼鏡給學弟妹配到好，迄今已經完成50副眼鏡，感謝老師當年沒有放棄他。

戚居恩說：「如果當時老師放棄我，那我一定也就會放棄我自己了，感謝老師亦師亦友地陪伴，讓我完成高中學業，也讓我有勇氣繼續求學。」

基中校長鍾定先說，戚居恩後來成為眼鏡代工業者，感念當年師恩，2020年致電學校，要捐100副眼鏡給弱勢的基中學弟妹，並承諾配到好免費，這段時間以來，已經完成市價共15萬元的50副眼鏡，造福50位學弟妹。這份回饋母校造福學弟妹「愛的禮物」，還在基中校園中繼續流轉。

戚居恩去年寫創業計畫，獲得基隆市政府青年創業補助計畫青睞，他將基隆港常見的老鷹作為品牌主題，打造「K! EAGLE」眼鏡品牌，將KEELUNG與EAGLE這兩個英文單字做結合，來表達基隆市如老鷹傲視全球的願景，2月16日「K! EAGLE」完成商標註冊後，學弟妹配製的眼鏡都有此商標。

鍾定先說，戚居恩當年的成績雖然不好，但是始終保有一顆感恩老師的心，畢業後仍不忘要回饋母校報答師恩，讓老師更加堅定相信，教育的目的不應該只看學生的成績，更重要的是學生學習到良善的價值與態度。



基隆高中弱勢的學生，到戚居恩學長的眼鏡工作室，選擇喜歡的眼鏡架配眼鏡。（基隆高中提供）



基隆高中校友戚居恩（右）感念當年老師陪他暑假補修，才能完成高中學業；2020年回饋母校，提供100副眼鏡免費配到好，照顧弱勢的基中學弟妹。圖左為十分感動的基隆高中校長鍾定先，接下校友愛的禮物。（基隆高中提供）